
Подорож зі смислом до Ізраїлю
Незабутньою  подією  у  житті,  стала  подорож  невеликої  групи
українських  адвентистських пасторів до Ізраїлю. 25 вересня
група адвентистів відправилась з аеропорту Бориспіль у подорож
по біблійних місцях – там де колись жив, навчав, помер і
воскрес Ісус Христос та Його учні і послідовники – ті, хто
повірили  в  Нього,  як  у  свого  Господа  і  Спасителя.  Метою
подорожі  було  ближче  познайомитися  з  місцевістю  та
євангельськими  подіями  зародження  християнства  і  його
засновником  –  Ісусом  Христом.

Якось по новому починаєш усвідомлювати Євангельські оповіді,
коли своїми очима оглядаєш цю посушливу місцевість і водночас
із безліччю різноманітної рослинності: фруктів, квітів, пальм,
які височіють над чудовим краєвидом Середземного моря. 

Яффо – один з стародавніх портів Ізраїлю і найдавніших місць
світу.  Саме  тут  знаходився  будинок  кожум’яки  Симона,  де
апостол Петро бачив своє знамените видіння. І саме тут Петро
воскресив Тавіту. І сьогодні, як колись у давнину, на березі
моря рибалки чистять невід, складають рибу у ящики і таким
чином, заробляють кошти для прожитку.

Нашій групі за короткий час вдалося побувати у багатьох містах
пов’язаних з життям Христа та Його учнів, а саме: Кесарія, 
Віфлеєм, річка Йордан, Мертве море, печери Кумран, Єрусалим,
підніжжя Оливної гори, Віа Долороса, Храм Гробу, стіна плачу –
і все це далеко не повний перелік місць, у яких довелося
побувати нашій групі. 

Час скоро минає і 2 жовтня наша група благополучно повернулася
в Україну. Зійшовши на землю із трапа літака починаєш ще краще
усвідомлювати, яка вона гарна – наша земля. Бог вів Ізраїльтян
в обітовану землю, але мені Україна більше подобається – її
краса, земля, річки, сади і все інше – воно таке миле, рідне…
Проте,  небесна  спадщина  буде  ще  кращою,  бо  ж  в  Писанні
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написано: «Чого око не бачило й вухо не чуло, і що на серце
людині не впало, те Бог приготував був тим, хто любить Його!»
(1 Кор. 2:9). Бог готує людей, щоб жити в Новому Єрусалимі –
небесному, але є важлива умова – щоб цей процес навчання міг
завершитись успішно – потрібно тут, на своїй землі, навчитися
любити Бога і людей!
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